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 02/2025מס'   מליאהפרוטוקול 
 12/03/2025מיום 

 
 חסרים                                                                              נוכחים                                         

 
 שם מועמד  שם ישוב    שם מועמד  שם ישוב  
 אסף סינואני  גנוז האור  1  עמית סופר בר יוחאי 1
 דב קרדו   אמירים 2  ביטון שמעון אביבים 2
   דיתא  ק 3  שמעון עמרם אביבים 3
   עמוקה 4  יצחקוביץ איתמר אור גנוז  4
     סודרי אהרון אמירים 5
     מירב  גולדמן אמירים 6
     אייל דמרי ביריה 7
     דדוש ויקטור ביריה 8
     ובשאול רומאנ ביריה 9
     ג'רבי דוד בר יוחאי 10
     בן שקיר בר יוחאי 11
     נתן לב קמר  בר יוחאי 12
     מרסל ועקנין דוב"ב 13
     ישראל סבאגי דוב"ב 14
     אלגלי אלגלי  דלתון 15
     מרדכי ביבי שאקיר  דלתון 16
     פרימוביץ דורון  דלתון 17
     יגאל אלגלי  חזון  18
     אסף כהן  כלנית 19
     זיגדון  צורי  טפחות  20
     ליאור חביב אזולאי כפר חושן  21
     אורה סיידא  כפר חושן  22
     סרפטי רוני מכלוף כפר חושן  23
     מרדכי אלגלי כפר חנניה  24
     אלגלי אברהם  כפר חנניה  25
     אוהד יוסף כפר שמאי 26
     גדעון משה נחמיאס כרם בן זמרה  27
     ימין אליהו כרם בן זמרה  28
     סיגל מליחי  לבנים  29
     בן חיים סלע  לבנים  30
     שלג אריה  מירון 31
     ראובן נעים מירון 32
     נביל עלי  אסד-עין אל 33
     כמיל אבו סאלח  אסד-עין אל 34
     גאמל עאמר  אסד-עין אל 35
     מיכאל דדוש עלמה  36
     שמעון מוני גאוטה עלמה  37
     כלפה דוד  עלמה  38
     נדב אריכא  פרוד 39
     עידן נאמן  פרוד 40
     גוש ממדוח ריחאניה  41
     הישאם תורכ ריחאניה  42
     עג'אווי קאסם ריחאניה  43
     סילביה חואג'  ריחאניה  44
     מרדכי קמרי   שזור 45
     בן שאנן אברהם שפר 46



 

   12.3.25מליאה  

 נוצר על ידי 

2 

 
 

 משתתפים :  
 יועמ"ש המועצה   -עו"ד איתן מימוני  

 מנכ"לית המועצה   –קרן פטל 
 גזברית המועצה    -חנה שטיין 

 עוזר ראש המועצה  –אלי סבג 
 עוזרת מנכ"לית המועצה   –איילת קדוש 

 פורשים מהמליאה  
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 - תחילת דיון-

 [  פרידה מחברי המליאה הקודמת.  1] 

את סוגיות  מדי שנה בשנה, העלנו  אני רוצה להודות לחברי המליאה היוצאים.   :ראש המועצה, עמית סופר

ועוד נושאים רבים,    רבות וחשובות לדיון בנושאים החשובים: חינוך, רווחה, פיתוח כלכלי, צמיחה דמוגרפית  

בשיח מכבד, פורה וענייני. העלנו את הנושאים, וכך קבענו דפוסי התנהלות חשובים מאוד ומכריעים, להמשך  

יישובי מרום הגליל כלל  על  וההשפעה  יחד וקדמנו עשרות רבות של פרויקטים והחלטות  העבודה  , עבדנו 

  תכם אין לי ספק שנפגוש א   תודה.  -לטובת התושבים. על כך אני רוצה לומר לכם בשם כל קהילת מרום הגליל 

ספק   לי  ואין  להיכנס,  יוכלו  ציבור  נציגי  שגם  וועדות  יהיו  האזורית,  בהשפעה  בעשייה,  שונים  במעגלים 

 החדשה. נפתח בסבב הכרות.  ישיבת המליאה הרשמית שלנו   נפתח את כעתם. כלתרום מניסיונ שתוכלו  

 נושא מעל סדר יום. 

לשמור על  על מנת  חדשה  המשך פעילותה של וועדת מכרזים עד לקביעת וועדת מכרזים  

 רציפות תפקודית של המועצה.

נושא מעל סדר היום, נושא של רציפות תפקודית בוועדת מכרזים.    נבקש להעלות  :ראש המועצה  ,עמית סופר

יש הרבה    עד לישיבה שבה נמנה את הוועדות, כדי שוועדת המכרזים תוכל לתפקד מבקשים לאפשר    אנחנו

שנבחרו  וועדת מכרזים שהיו בפעם הקודמת,  חברי    אותםב  פרוייקטים שקשורים לשיקום היישובים. מדובר

 גם למליאה הזאת.  
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 חברי המליאה מאשרים פה אחד את העלאת הנושא מעל סדר היום. החלטה: 

 לפני שניכנס לגופם של דברים, אנחנו נעשה סבב היכרות מהיר.  :ראש המועצה, עמית סופר

 שמעון ביטון, מושב אביבים. מקום שאוהבים ולא עוזבים.  אביבים:, שמעון ביטון

 שמעון עמרם, מושב אביבים.  אביבים: ,שמעון עמרם

 איתמר יצחקוביץ, אור גנוז.  אור גנוז: ,איתמר יצחקוביץ

 אהרון סודרי, אמירים.  אמירים: ,אהרון סודרי

 מירב גולדמן, אמירים.  אמירים: ,מירב  גולדמן

 יש לכם עוד נציג, לא?  :ראש המועצה ,עמית סופר

 היום.  הוא לא הגיע אמירים: ,אהרון סודרי

 ביריה. אייל דמרי,  ביריה: ,אייל דמרי

 דדוש ויקטור, יישוב ביריה.  :,ביריה, ,ויקטור דדוש

 שאול רומאנוב, ביריה.  ביריה: ,שאול רומאנוב

 דוד ג'רבי, בר יוחאי.  בר יוחאי:, דוד ג'רבי

 בן שקיר, בר יוחאי.  בר יוחאי: ,בן שקיר

 נתן קמר, בר יוחאי.  בר יוחאי: ,נתן לב קמר

 ועקנין מרסל, מושב דוב"ב.  דוב"ב: ,מרסל ועקנין

 סבאגי ישראל, מושב דוב"ב.  דוב"ב: ,ישראל סבאגי

 אלגלי אלגלי, דלתון.  דלתון: ,אלגלי אלגלי

 מזקני המליאה.  ריחאניה: ,גוש ממדוח

הוא התחיל עם אלי שלו, ראש המועצה הראשון של מרום הגליל, וליווה את כל    :, ראש המועצהעמית סופר

 ראשי המועצה, זה לא ברור מאליו. 

 * מחיאות כפיים לאלגלי אלגלי. 
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 מוטי שאקיר, דלתון.  דלתון: ,מרדכי ביבי שאקיר

 דורון פרימוביץ, דלתון.  :דלתון ,דורון פרימוביץ

 אלגלי יגאל , חזון.  : חזון ,יגאל אלגלי

 זיגדון צורי, טפחות.  טפחות: ,צורי זיגדון

 אסי כהן, כלנית.  כלנית: ,אסף כהן

 אלגלי, כפר חנניה. מוטי  כפר חנניה: ,מוטי אלגלי

 אלגלי אברהם, כפר חנניה.   כפר חנניה: ,אברהם אלגלי

 אוהד יוסף, כפר שמאי.  כפר שמאי: ,אוהד יוסף

 נחמיאס גדעון, כרם בן זמרה.  כרם בן זמרה: ,גדעון משה נחמיאס

 אלי ימין, כרם בן זמרה.   כרם בן זמרה: ,אליהו ימין

 סיגל מליחי, לבנים. לבנים: ,סיגל מליחי

 סלע בן חיים, לבנים.  לבנים: ,סלע בן חיים

 ראובן נעים, מירון.  מירון: ,ראובן נעים

 אריה שלג, מירון.  מירון: ,אריה שלג

 אורה סיידא, ספסופה.  כפר חושן: ,אורה סיידא

 ליאור אזולאי, ספסופה.  כפר חושן: ,ליאור אזולאי

 רוני סרפטי, ספסופה.  כפר חושן: ,רוני מכלוף סרפטי

 גאמל עאמר, עין אל אסד.  עין אל אסד: ,גאמל עאמר

 כמיל אבו סאלח, עין אל אסד. עין אל אסד: ,כמיל אבו סאלח

 נביל עלי, עין אל אסד.  עין אל אסד: ,נביל עלי

 מיכאל דדוש, מושב עלמה.  עלמה: ,מיכאל דדוש
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 דוד כלפה, עלמה.  עלמה: ,דוד כלפה

 שמעון גואטה, עלמה.  עלמה: ,שמעון מוני גואטה

 עמוקה, עדיין לא התמנה. צריך מינוי.  :, ראש המועצהעמית סופר

 עידן נאמן, פרוד.  :פרוד ,עידן נאמן

 נדב אריכא, פרוד.  פרוד: ,נדב אריכא

 כדיתא יוצג, התמנה.  :, ראש המועצהעמית סופר

 גוש ממדוח, ריחאניה.   ריחאניה: ,גוש ממדוח

 עג'אווי קאסם, ריחאניה.  ריחאניה: ,עג'אווי קאסם

 הישאם תורכ, ריחאניה.  ריחאניה: ,הישאם תורכ

 סילביה חואג', ריחאניה.  ריחאניה: ,סילביה חואג'

 מרדכי קמרי, שזור.  שזור: ,מרדכי קמרי

 אבי בן שאנן, שפר.  שפר: ,אברהם בן שאנן

 ראש המועצה -[  דברי פתיחה    3] 

, אני אומר  מהצד המשפטי  חברים, לפני שאני אתן לאיתן לומר את הדברים   : ראש המועצה  ,עמית סופר

שבשבועיים הקרובים אלי ירכז את הבקשות של כלל החברים, לגבי הוועדות השונות, באמצעות מייל. כל  

, לדון בוועדות  או לפחות לקיים שיחה טלפונית  . אשתדל להיפגש עם מרביתכםמה הוא מבקש  אחד יתעדף 

השונות, וועדות שיוצגו עוד מעט על ידי היועץ המשפטי, ובכלל על עבודות המליאה. אני לא צריך להכביר  

במילים, אתם וודאי מבינים את היכולת ואת ההשפעה של מליאת המועצה על התושבים במרום הגליל, ועל  

מר מכירים,  שחלקכם  לוודאי  קרוב  משל,  יש  המשמעותיים.  לתוך  הנושאים  גדולות  אבנים  שהכניס  צה 

נים גדולות, האם יש עוד מקום להכניס  אקווריום ושאל את הסטודנטים, אחרי שהוא מילא את הכל באב

משהו? כמובן, מרביתם אמרו שכבר הכל מלא. ואז המרצה הכניס את החצץ, ואחרי שהוא הכניס את החצץ  

  האם   שנכנס בין האבנים הגדולות, הוא שאל שוב פעם את הסטודנטים, האם כבר מילאנו את האקווריום?

לא עד הסוף. חלקם אמרו שכבר הכל מלא, ובכל זאת, הוא בא ושפך חול שנכנס בין הסדקים של  יהוא מ

האבנים הקטנות והאבנים הגדולות, ומילא את האקווריום עד הסוף. ואז הוא שאל את השאלה האחרונה,  

ים  אחרי שהחול נכנס, האם אפשר להכניס עוד משהו? אז כמובן הם אמרו שלא, אבל בסוף הוא מילא במ 

להכניס עוד משהו נוסף. זה המשל, והנמשל הוא, יש כאן כמובן    את האקווריום. בכך הוא הוכיח שאפשר 

, בסופו של  הוא חשוב אם לא מתחילים מהאבנים הגדולות  הרבה תובנות, שיש סדר בדברים. סדר הדברים 
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. לכן אני אומר,   וכנסודבר, לא היה אפשר להכניס את המים ואת החול ואת האבנים הגדולות, אלא בסדר שה

בצורה יותר שיטתית, אנחנו נתעסק כמובן עם אותן אבנים גדולות וגם עם האבנים הקטנות, שהן לא פחות  

משמעותיות כדי באמת לתת את ההתייחסות. כשאני מדבר על אבנים גדולות, אותן סוגיות שבוערות לכולם,  

ן, הדברים הנוספים שאנחנו כמליאה נבוא  כל הנושא של החינוך, הצמיחה הדמוגרפית, וכיוצא בזה. וכמוב

ונדבר ונשפיע. יש פה לא מעט חברים וותיקים, הקושי העיקרי זה כמובן יהיה לתחזק את עבודת המליאה.  

ם שאנחנו לא נאפשר אותם במליאה הקרובה,  . אלה דפוסיחשוב להגיע בזמן לישיבות ולכבד את האחרים

כי זה בסופו של דבר פגע באופן ההתנהלות של המליאה.  חלק מהמחויבות שלנו, מבחינת הדברים שנדרשים  

הוועדות השונות. אנחנו  ישיבות של    וכמובן   לקיים מליאה   על פי משרד הפנים, לקיים את ישיבות ההנהלה, 

פי כללי משרד הפנים אנחנו   ועל  על כך בהרחבה במליאה הבאה. אנחנו כבר לקראת אמצע השנה,  נדבר 

. בישיבה  0נצטרך להעביר כבר בסוף אפריל את התקציב של השנה. זה אומר, שאנחנו ממש בלוחות זמנים  

ה, כדי שנוכל להספיק להעביר את  הקרובה כבר נתכנס לעוגנים המשמעותיים של ישיבת התקציב הקרוב

בישיבה הזאת נפרוש את כל האתגרים, את כל הפרויקטים השונים, ובכלל    . אנחנו כמובןבהקדם  התקציב

   . את התקציב הרלוונטי, ונדון על זה בהרחבה בישיבה הבאה. בישיבה הבאה כמובן נדון בסוגיה של הוועדות

 אני לא אאריך בדברים, חשוב לי מאוד שתשמעו את העקרונות מהיועץ המשפטי. 

 

 מליאה. ה יחבר של [  הצהרת אמונים   2] 

. מכיוון שאתם הרבה  ת אמוניםכעיקרון, כל אחד אמור להגיד את כל ההצהר  מנכ"לית המועצה: ,קרן פטל

מאוד אנשים, עמית יקריא את ההצהרה, וכל אחד יגיד: מתחייב/מתחייבת אני, עם השם שלו לפני. כמו כן,  

 שמחייב. אנחנו נחלק לכל אחד את ההצהרה, וכל אחד יחתום על זה. מבחינת הצהרת האמונים, זה משהו 

אנחנו נעביר את זה עם הרמקול, כדי שזה יישמע טוב בהקלטה. יש להגיד את    ה:צמנכ"לית המוע  ,קרן פטל

ולמלא   ישראל  למדינת  מתחייבת לשמור אמונים  אני  שוב.  אני אקריא  אני.  או מתחייבת  ומתחייב  השם 

 באמונה את שליחותי במועצה. וכדי שלא כל אחד יגיד, אז יש להגיד שם ומתחייב/מתחייבת אני. 

 אורה סיידא, מתחייבת אני.  כפר חושן: ,אורה סיידא

 שמעון ביטון, מתחייב אני.  אביבים: ,שמעון ביטון

 בן שקיר, מתחייב אני. בר יוחאי: ,בן שקיר

 איתמר יצחקוביץ, מתחייב אני.  אור גנוז: ,איתמר יצחקוביץ

 מרדכי קמרי, מתחייב אני.  שזור: ,מרדכי קמרי

 עידן נאמן, מתחייב אני.  פרוד: ,עידן נאמן
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 נביל עלי, מתחייב אני. עין אל אסד:, נביל עלי

 נדב אריכא, מתחייב אני.  פרוד: ,נדב אריכא

 ראובן נעים, מתחייב אני.  מירון: ,ראובן נעים

 אלגלי אלגלי, מתחייב אני.  דלתון: ,אלגלי אלגלי

 , מתחייב אני. כפר חנניה:, אברהם אלגלי

 סיגל מליחי, מתחייבת אני.  לבנים: ,סיגל מליחי

 סלע בן חיים, מתחייב אני.  לבנים: ,סלע בן חיים

 שמעון עמרם, מתחייב אני.  אביבים: ,שמעון עמרם

 סבאגי ישראל, מתחייב אני.  דוב"ב: ,ישראל סבאגי

 כמיל אבו סאלח, מתחייב אני.  עין אל אסד: ,כמיל אבו סאלח

 גאמל עאמר, מתחייב אני.  עין אל אסד: ,גאמל עאמר

 נחמיאס גדעון, מתחייב אני.  כרם בן זמרה: ,גדעון משה נחמיאס

 אלגלי יגאל, מתחייב אני.  חזון: ,יגאל אלגלי

 אוהד יוסף, מתחייב אני.  כפר שמאי: ,אוהד יוסף

 דדוש ויקטור, מתחייב אני.  ביריה: ,ויקטור דדוש

 זיגדון צורי, מתחייב אני.  טפחות: ,צורי זיגדון

 מוטי אלגלי, מתחייב אני.  :כפר חנניה ,מוטי אלגלי 

 אהרון סודרי, מתחייב אני.  אמירים: ,אהרון סודרי

 שאולי רומאנוב, מתחייב אני.  ביריה: ,שאול רומאנוב

 מוטי שאקיר, מתחייב אני.  דלתון: ,מרדכי ביבי שאקיר

 אסי כהן, מתחייב אני.  כלנית: ,אסף כהן



 

 1חלק  12.3.25מליאה  

 נוצר על ידי 

9 

 מיכאל דדוש, מתחייב אני.  עלמה: ,מיכאל דדוש

 דודו כלפה, מתחייב אני.  עלמה: ,דוד כלפה

 שמעון גואטה, מתחייב אני.  עלמה: ,שמעון מוני גואטה

 אלי ימין, מתחייב אני.   כרם בן זמרה: ,אליהו ימין

 הישאם תורכ, מתחייב אני.  ריחאניה: ,הישאם תורכ

 דוד ג'רבי, מתחייב אני.  בר יוחאי: ,דוד ג'רבי

 נתן קמר, מתחייב אני.  בר יוחאי: ,נתן לב קמר

 רוני סרפטי, מתחייב אני. כפר חושן: ,רוני מכלוף סרפטי

 דורון פרימוביץ, מתחייב אני.  דלתון: ,דורון פרימוביץ

 ליאור אזולאי, מתחייב אני. כפר חושן: ,ליאור אזולאי

 אבי בן שאנן, מתחייב אני.  שפר: ,אברהם בן שאנן

 גוש ממדוח, מתחייב אני.  ריחאניה: ,גוש ממדוח

 עג'אווי קאסם, מתחייב אני.  ריחאניה: ,עג'אווי קאסם

 מירב גולדמן, מתחייבת אני.  אמירים: ,מירב  גולדמן

 ועקנין מרסל, מתחייבת אני.  :דוב"ב ,מרסל ועקנין

 סילביה חואג', מתחייבת אני.  :,ריחאניה,,סילביה חואג'

 אייל דמרי, מתחייב אני.  ביריה: ,אייל דמרי

 אריה שלג, מתחייב אני. :מירון ,אריה שלג

עמית סופר, מתחייב אני. צריך לומר, ההתחייבות שלכם, אומנם אתם נציגים    :, ראש המועצהעמית סופר

של כל יישוב ויישוב, אבל היא לכלל יישובי המועצה. זה עיקרון שמאוד חשוב שתדעו, בעיקר בהצבעות שילוו  

אתכם. יש לפעמים נטייה לראות את היישוב, אבל המחויבות שלכם היא לכלל יישובי המועצה. דבר נוסף  

הם מחויבים להזמין אתכם לכל ישיבה וישיבה. הוועדים המוניציפאליים.    בישיבות הוועדים  א הזכרתי,של
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צריכים להיות מודעים לכך. אנחנו    ואתםם,  תכאני מדבר על הישיבות הבאות, חברי הוועד צריכים להזמין א

 דברי המנכ''לית, בבקשה.  . הבהרנו את זה לוועדים

קודם כל, מי שלא מכיר אז נעים מאוד, אני קרן פטל, מנכ''לית המועצה. אני    מנכ"לית המועצה:  ,קרן פטל

רוצה להגיד שכל העובדים והעובדות של המועצה עומדים לרשותכם, בשאלות, במידע, בנושאים שחשוב  

לכם לקדם, אנחנו תמיד זמינים. מדיניות ראש המועצה זה להיות זמינים תמיד, אז אנחנו מאוד משתדלים  

קצב שלו ובסטנדרט שלו. אני רוצה להגיד על הזמינות, בדברים שוטפים, חשוב שתדעו, שיש לנו את  לעמוד ב

אני    ,של המועצה שפעיל וזמין גם בוואטצאפ. זה מאוד פשוט ומהיר ונגיש לפתוח פנייה בכל נושא  108מוקד  

ם לעשות שימוש בכלי הזה, כי זה מתועד ויש לזה בקרה. אחת לחודש עמית מקיים ישיבה  כמאוד מזמינה את

עם כל המנהלים שהפניות נפתחות אצלם, ומוודא שהדברים עובדים. הישיבה הבאה, כמו שעמית ציין, היא  

לי  בעצם כבר תתחיל להיות ישיבת עבודה על התקציב. בישיבה הזאת תהיה לכם הזדמנות להכיר את כל מנה

המחלקות ואת תוכניות העבודה שלהם ולשאול שאלות. כמובן, אנחנו צריכים להמתין עד שתגובש הנהלת  

מועצה, שזה יקרה בהמשך. אנחנו ניתן מועדים לישיבות המליאה שנה קדימה, כמובן שזה נתון לשינויים,  

וזה יאפשר לכם לתכנן את המועד  70%-60%אבל אני מקווה שלפחות   . אחרי שיתגבשו  מזה לא ישתנה, 

עבודת   את  שמדריכות  חוברות  יש  מקצועית.  פגישה  יעשה  לוועדה,  רלוונטי  מחלקה  מנהל  כל  הוועדות, 

הוועדה, מדייקות מה בכלל אמורה הוועדה הזאת לעשות. ובכלל, אנחנו נעשה במשך השנה, היום יש את  

י. יש הרבה מה ללמוד מהם,  ההרצאה של איתן מימוני, זה אחד המשרדים הכי וותיקים בתחום המוניציפל

יש להם ממש אתר על זה. אנחנו ננסה גם במהלך השנה להביא אנשים ואנשי מקצוע, אני מקווה שזה יעניין  

אתכם. אם אתם רוצים להעלות איזה שהם רעיונות, אני מאוד אשמח לשמוע מכם, מה תרצו ללמוד ולהבין  

של המליאה, צריך לפנות כמובן לעמית, לראש  ולהתמקצע בו. אם אתם רוצים להעלות נושא לסדר היום  

המועצה. הדרך הכי מהירה לעשות את זה, זה דרך אלי, שאותו אתם כולכם מכירים, וגם אפשר אליי. אבל  

 את סדר היום מגבש ומחליט ראש המועצה.

פרימוביץ בפתיחת    דלתון:  ,דורון  היום,  לסדר  נושאים  להעלות  אפשר  לפני.  גם  להעלות  אפשר  סליחה, 

 הישיבה, לפני שהישיבה נפתחת.

כן, אפשר, נכון. דורון כבר מקדים את ההרצאה של איתן, אבל בהחלט. אני    מנכ"לית המועצה:  ,קרן פטל

  2מדברת על אם אתם רוצים לשלב נושא בסדר היום. הדבר האחרון שאני רוצה להגיד, אנחנו נחלק לכם  

. זו אותה הצהרת אמונים שהתחייבתם, אנחנו  1דפים, שמאוד מאוד חשוב לא ללכת בלי לחתום עליהם.  

. הצהרה והתחייבות, על פי החוק חייבים לדעת אם יש לכם קרבת משפחה לעובד  2ו עליה. צריכים שתחתמ 

או לעובדת, או איזו שהיא מעורבות עסקית עם המועצה באיזו שהיא דרך. מי שאין לו, יכול לחתום על זה.  

לעשות הסדרה של הסכם ניגוד  ברים ולבחון את הד  מי שיש לו, צריך לגשת לאיתן בסוף הישיבה, ואז צריך

עניינים. אני אגיד שחנה הגזברית כאן, אנחנו לא רוצים להלאות אז אנחנו לא נדבר הרבה, אבל חנה ואלי  

אנחנו תמיד שלושתנו במליאה, ועומדים לרשותכם בכל דבר, ובהצלחה לכולנו. דבר נוסף, בנושא הוועדות.  

למצוא את זה באתר המועצה. בשקף הזה יש לכם טבלה  רשום כאן בשקף המייל של אלי, ואתם גם יכולים 

מסודרת של כל וועדות החובה, אנחנו גם נשלח אותה אח"כ בווטצאפ של המליאה, גם החובה וגם הרשות.  

אתם צריכים ממש בהקדם, להעביר לאלי במייל את העדיפות שלכם, עדיף כמה עדיפויות. פחות או יותר,  
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ב חברה  או  חבר  להיות  נושאים    2  -אפשר  אתכם,  שמעניינות  לכם,  שמתאימות  וועדות  תבחרו  וועדות. 

 שקרובים אליכם, שבאמת יהיה אכפת לכם לבוא אחר כך במשך השנה ולעסוק בזה.

חשוב גם להתייחס במסגרת הרצון שלכם להשתלב בוועדות השונות, יש וועדות    :, ראש המועצהעמית סופר

וועדת   כמו  הזמינות,  ברמת  בחשבון  זה  את  לקחת  צריכים  והמפגש.  ההגעה  ברמת  אינטנסיביות  שמאוד 

מכרזים, וועדת בניין ערים. יש וועדות שמבחינת האינטנסיביות, יכול להתפרש גם לחודשיים שלוש. חשוב  

אחד ישתלב מבחינת עולם התוכן שלו, וועדות שכמובן ישפיעו לאחר מכן. לאחר שתיבחר הוועדה,  מאוד שכל  

 נמנה גם את היושב ראש של כל וועדה וועדה. איתן בבקשה.

 [  הצגת עיקרי עבודת חברי המליאה.   4] 

מימוני איתן  המועצה:  ,עו"ד  והצליחו    יועמ"ש  הבחירות  את  שצלחו  אלה  לכל  ברכות  איחולי  טוב.  ערב 

צורך   הרבה  הרבה  יהיה  אז  חדשים,  הם  המליאה  חברי  שרוב  הבנתי  לחדשים,  הבאים  ברוכים  להיבחר. 

בלימוד, בהתמקצעות של התפקיד הזה. אני הערב אתן לכם טעימות על קצה המזלג, רק כדי פחות או יותר,  

עמודים, מי שלא יכול להתאפק, יכול להיכנס    16ההרצאה המלאה שלי היא    שתראו את התמונה הכללית.

לאתר של המשרד ולקרוא כבר הלילה את ההרצאה המלאה. אבל כמו שקרן אמרה, אנחנו בטח נעשה הרבה  

ובכן, כאשר אנחנו מדברים על מבנה של מועצה, מליאת  .  השתלמויות בהמשך ונלמד, זה בסדר. קחו את הזמן

רום המכובד שיושב פה הערב, זאת מליאת המועצה, מהווה בית הנבחרים. זו הכנסת. אם היא  המועצה, הפו

ובעלי התפקידים שעוזרים לידו,   בית הנבחרים, אז יש את הגוף הביצועי, הממשלה, שזה ראש המועצה, 

מספי  לא  הזה,  בעניין  בורכתם  ובהחלט  נשים,  על  פה  מדברים  שאנחנו  לב  שימו  המנכ''לית.  ק  הגזברית, 

המליאה חברי  בין  הנשית  משתפר  בנציגות  זה  גם  המבצע.  אבל  הגוף  הנבחרים,  בית  זה  המליאה  ובכן,   .

הממשלה, זה ראש המועצה, והמנהלים שסובבים אותו. כמו שאמר קודם ראש המועצה, אתם נבחרתם על  

כם ליישוב.  ידי היישובים שלכם, כנציגי היישובים. אבל בזה מסתיימת כל המחויבות שלכם והנאמנות של

מהרגע הזה שנבחרתם, הנאמנות שלכם היא לטובת כלל תושבי המועצה והמועצה. עכשיו, זה לא פשוט. זה  

לא פשוט משום שאתם חיים בתוך היישוב שלכם, אתם משתתפים, צריכים להיות מוזמנים לכל ישיבת  

דורש שמבחינת חובת  הוועד, אז אתם ערים וחיים את הבעיות של היישוב שלכם. יחד עם זאת, המחוקק  

ולכן, תופעות שבהן חברי המליאה מסתובבים במחלקות   הנאמנות שלכם, היא תהיה למליאת המועצה. 

המועצה, כדי לעשות סידורים לתושבים ביישוב שלהם, ולקדם אינטרסים של היישוב שלהם וכולי, התופעה  

כויות המועצה מוסדרות בסעיף  הזאת מנוגדת לכלל, שחובת הנאמנות שלכם היא לטובת המועצה כולה. סמ 

, צו המועצות האזוריות. הסמכויות הן רשימה ארוכה מאוד של סמכויות, גם במצגת לא העליתי את כולן,  63

אבל נעבור על העיקריים שבהם. אישור תקציב המועצה, באישור הוועד המקומי. תקציב הוועד המקומי  

תושבים ביישוב, אלא אתם הגוף שמאשר את    מתאשר כאן בפורום הזה של מליאת המועצה, לא באסיפת

תקציב הוועד המקומי. חקיקת חוקי עזר. יש לנו כמה חוקי עזר, שלצערנו בגלל המלחמה, בגלל הבחירות,  

בחודשים   כבר  מקווה  אני  תיחשפו אליהם,  ואתם  בקנה,  נמצאים  הדברים האלה, התעכבו, הם  כל  בגלל 

ניהול המקרקעי  על ידי המועצה כיזם  הקרובים. אישור כל הנושא של  ן, אישור תב"עות וכולי, שמוגשות 

מהנדס   הגזבר,  דרך  המועצה,  ממנכ''ל  החל  סטטוטוריים,  עובדים  של  ופיטורים  מינויים  אישור  למשל. 

המועצה, אלה תפקידים סטטוטוריים, מנהל מחלקת חינוך, יועץ משפטי, תפקידים סטטוטוריים שמליאת  
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המועצה צריכה לאשר אותם, אחרי שהם עוברים הליך מכרזי או הליך אחר, של וועדת בחינה. אבל עדיין,  

תאגידים,   הקמת  המועצה.  מבקר  אצבע.  ולהרים  לאשר  שצריכה  המועצה  מליאת  זו  האחרונה,  בשורה 

בעני עושה  שהיא  התהליך  כל  אחרי  המועצה,  את  שולח  המחוקק  פעמים  הרבה  ציבוריים.  ין  פרויקטים 

את   יש  למועצה  בת,  חברות  תאגידים,  הקמת  אישור.  לקבל  המועצה  למליאת  מסוימת,  ביזמות  מסוים, 

לתאגידים   נשלחים  הנציגים  במתנ''ס.  חלקית  בעלות  ויש  מלאה,  בבעלות  שהיא  שלה  הכלכלית  החברה 

ובאופן כללי, מליאת המועצה עוסקת בכל נושא המדיניות של המועצה. היא, כמו שאמרתי,  בית    האלה. 

המחוקקים, היא לא הגוף המבצע, ולכן היא לא עוסקת בביצוע ממש. חברי המליאה לא יכולים בתפקידם  

לתת הוראות לעובדי מועצה, זה לא בסמכותם, זה בסמכות הגוף המבצע, כמו שאמרתי. ראש המועצה רשאי  

ים להיות שותפים לחלק  להאציל לבעלי תפקידים במועצה, כמו גם לחברי מליאה, סמכויות, ואז הם כן יכול

הביצועי. כך למשל, סגן ראש המועצה, אם הוא בשכר, הוא חייב לקבל האצלת סמכויות מראש המועצה,  

תחומים שבהם הוא יעסוק. אבל ראש המועצה רשאי להעביר סמכויות כאלה גם לחברי מליאה אחרים,  

 אוקיי? 

 באותו מעמד של סגן או לא באותו מעמד?  דלתון: ,דורון פרימוביץ

לא באותו מעמד של סגן, אלא בעניין מסוים. חברי מועצה כפופים    יועמ"ש המועצה:  ,עו"ד איתן מימוני

לנורמות של מנהל תקין, חייבים לפעול במידתיות, וללא ניגוד עניינים. אני חייב להגיד בעניין הזה, שכנבחרי  

ציבור מצד אחד יש לכם הגנה של המחוקק על פעולות שאתם עושים. אי אפשר, חס וחלילה, לפתוח בחקירה  

נבחרי  נגד חב רגיל. אתם  זה לא כמו תושב  היועץ המשפטי.  לזה אישור הפרקליטות,  בלי שיש  ר מליאה, 

ציבור, ויש לכם מכוח זה מעמד. מצד שני, פחות נעים, יש לכם אחריות, לרבות אחריות אישית. כלומר,  

בניגוד למינהל תקין, בהחלט, אם כי זה נדיר,  כאשר אתם מקבלים איזו שהיא החלטה שהיא בניגוד לחוק,  

אני חייב להגיד, אפשר להגיע אליכם בדרישה לחיוב אישי בגלל מה שעשיתם. אני אגיד משהו שירגיז חלק  

החלטה   מקבלים  אנחנו  ואומרת,  באה  המליאה  כאשר  אבל  הקודמת.  מהמליאה  שאיתנו  מהחברים 

ורד, יש מלחמה, הצימרים ריקים. ברור שזה אבסורד  שהמועצה לא תגבה ארנונה מצימרים. המצב הוא אבס

זועק לשמיים. יחד עם זאת, המליאה לא יכולה לקבל החלטה לא חוקית. והיועץ המשפטי אומר למליאה  

שזה לא חוקי, והיא לא מוסמכת לקבל החלטה כזאת. אני מבין את הזעם, אני מבין את התסכול, אני מבין  

רים לקבל החלטות מהבטן, לא אמורים לקבל החלטות פופולריות.  את כל מה שיהיה. אבל אתם לא אמו

אתם אמורים לפעול לטובת התושבים, במסגרת מה שהחוק מאפשר לכם. ולכן, חשוב לשמור על העניין הזה,  

ולדאוג שכל דבר שאתם עושים, לגבות את זה בחוות דעת משפטיות, לגבות את זה בבדיקה עניינית. אם זו  

אלא החלטה בעניינים כלכליים, לקבל חוות דעת של כלכלנים. לבדוק שאתם באמת לא סוגיה משפטית,  

מקבלים החלטה, אחרי שעשיתם את כל הבדיקות. אחד הדברים שאני שומע אצל חברי מליאה, זה שבעצם  

הם חותמת גומי. אין להם בדיוק תפקיד, הם באים, הכול מבושל ומוכן מראש, ומה שמתבקש מהם להצביע  

ד, וללכת הביתה. אז זה מאוד תלוי בכם. מליאה יכולה להתנהל באופן כזה, שהחברים הם חותמת  בעד או נג

גומי. אני מכיר מליאות כאלה. יחד עם זאת, חברי מליאה שלא רוצים להיות חותמת גומי, אז יכולים לגלות  

 מועצה הזאת. מעורבות, ואני אצביע עכשיו על כמה דברים שאתם יכולים בהחלט להשפיע, על מה יקרה ב
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אני אומר מה שיש בחוק, כדאי שהחברים ידעו את זה, וכאשר הם רוצים לקדם נושאים שקשורים לתושבים,  

אני מתייחס לזה מאוד בחיוב, לעשות את הדברים האלה. אחת הדרכים היא דרך התקציב. אז אפשר לבוא  

ד בעד או נגד.  לישיבת התקציב, ולשמוע את חנה הגזברית מציגה, את הרואה חשבון מציג, להרים את הי

ואפשר לבקש לפני כן, וראיתי גם חברי מליאה שטורחים ובאים למשרדי המועצה, ולומדים את התקציב,  

ושואלים שאלות, ומבררים דברים, ומנסים, אם הם חושבים שדברים בסעיפים מסוימים לא קיבלו ביטוי  

התקציב. לא בישיבה חגיגית,  מספיק בתקציב או ההפך, לנסות להשפיע על הדבר הזה, בזמן שמבשלים את  

שהבשר על המנגל כבר מריח, וכולם רוצים להרים את היד ולהצביע בעד, וללכת לארוחת הצהריים הטעימה  

עזר   חוקי  יש  עזר.  חוקי  זה  להשפיע,  יכולים  שאתם  אחר  תחום  אחד.  דבר  זה  תקציב  אז  להם.  שהכינו 

ניקיון, אלף ואחד דברים שאתם חיים עם    בתחומים שונים, הסדרת חניה, הסדרת שמירה, איכות סביבה,

התושבים ואתם רואים שהנושאים האלה לא מוסדרים. אין שום מניעה שהיוזמה לקדם חוקי עזר תבוא  

מחברי מליאה. שאתם תבואו ותגידו, תשמעו, או שחוק העזר מיושן, הוא לא מספיק, לא נותן פתרון לבעיית  

האלה, הדברים  ברוח,  הדירות  מהשכנים,  העזר    הרעש  חוק  וחקיקת  העזר  חוק  של  תיקון  לקדם  ותנסו 

שיסדיר את הדבר הזה. לא כל חוקי העזר צריכים לבוא מהנהלת המועצה, מראש המועצה, מהמנהלים.  

 אתם יכולים לקדם אותם. קרן הציגה את העניין של הוועדות. הוועדות זה כלי מצוין. 

 סליחה, חוק עזר זה כלל מועצתי, או שחוק עזר יכול להיות גם יישובי?  כפר חושן: ,רוני מכלוף סרפטי

יש ויש. אני בדיוק עכשיו מכין למועצה מסוימת חוק עזר לשמירה,    יועמ"ש המועצה:  ,עו"ד איתן מימוני

שההחלטה האם לשמור בפועל או לשלם היטל שמירה, היא החלטה ברמת היישוב, והחוק הוא היברידי. יש  

כאלה שלא רוצים לא את זה ולא את זה, וזה גם בסדר. זה יכול להיות יישובי, במועצות אזוריות זה אפילו  

עריף משתנה מיישוב ליישוב, בהתאם לתוכנית. עכשיו, קרן הזכירה את הוועדות, הוועדות  מקובל. גם הת

זה כלי מצוין. בניגוד לישיבת מליאה שנמשכת שעתיים במקסימום, יש הרבה נושאים ואין זמן ללמוד חומר,  

וועדת הה יש את  זמן.  יש הרבה  לוועדות,  שמצריכה  נושאים שמגיעים  ובנייה  תכנון  וועדת  יש את  נהלה, 

השקעה גדולה מאוד, בלימוד תוכניות, בשאלת שאלות, לא רק בזמן הישיבה עצמה של הוועדה, אלא גם  

בהכנת חומר לפני הוועדה. ועדת ביקורת, בעיניי היא אחת הוועדות החשובות ביותר. אם אתם מדברים על  

מ אתם  נבחרתם,  התמודדתם,  רצתם,  שאתם  המועצה,  זה  לתושבי  שקיפות  המועצה,  תושבי  את  ייצגים 

תחושה שיש מי שמסתכל ויש מי שבוחן, ויש מי ששם לב שהכל יהיה תקין וכמו שצריך, זה תפקוד טוב של  

וועדת ביקורת, הוצאת דוחות טובים של וועדת ביקורת, מקצועיים, מגביר את אמון הציבור במועצה. ולכן,  

י זו אחת הוועדות החשובות ביותר, גם לטייב את ההתנהלות וגם להפסיק עם  חברות בוועדת ביקורת בעיני 

הרב סרן שמועתי, שכל הזמן רחש בחש, כי רצות שמועות על כל מיני דברים לא תקינים, דברים אחרים. יש  

וועדת ביקורת, היא בודקת, היא מוציאה דוחות, אז התושב רגוע. ועדת מכרזים, וועדה חשובה מאוד. מרום  

מכרזים  הג וכולי,  והתב''רים  הפרויקטים  כמות  אזוריות,  מועצות  כמה  מכיר  אני  להגיד,  חייב  אני  ליל 

שיוצאים פה ללא כל יחס לגודל האוכלוסייה, וזה מבורך. לא יודע אם לזקוף את זה לזכות עמית שיודע  

פות בקולות  להתרוצץ ולהביא תב''רים ולהביא פרויקטים לפיתוח למזלכם הטוב, אבל הדבר הזה, השתת

קוראים, כל הדברים האלה מביאים המון מיזמים, וועדת המכרזים מאוד פעילה בעניין הזה. איכות סביבה  

ועדות חובה,  ו  2דיברנו, וועדת מל"ח אחרי כל השנה וחצי של המלחמה לא צריך להכביר מילים. יש עוד  
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שכדאי וחשוב לדעת. ועדה להנצחת זכרם של נרצחי טרור, וועדה למאבק בנגע הסמים המסוכנים. אני לא  

 יכול לחשוב על חשיבות של וועדות כאלה מבחינה חברתית.

 ועדת כספים, יש דבר כזה?  דלתון: ,דורון פרימוביץ

 יש. יועמ"ש המועצה: ,עו"ד איתן מימוני

 יש עוד הרבה וועדות.  מנכ"לית המועצה: ,קרן פטל

 יש הרבה וועדות, הוא לא מנה את כל הועדות.  עוזר ראש המועצה: ,אלי סבג

אמרתי, אנחנו בהרצאה של היום, זה רק פרומו, זה טעימות. חוקי    יועמ"ש המועצה:  ,עו"ד איתן מימוני

עזר דיברנו, וועדות דיברנו ככלי נוסף שאתם יכולים להשפיע, ועכשיו כמה דברים טכניים, משעממים. גם  

כן, ברמה של טעימות. ובכן, מועד הישיבות. מבחינת החוק, מליאת המועצה צריכה להתכנס לישיבה רגילה  

שבועות. בדרך כלל, מקובל במרום הגליל פעם בחודש. אפשר לא לקיים ישיבות רגילות   6 -ל  1אחת, לפחות 

בחודשים ניסן ותשרי. ישיבות שלא מן המניין, מעבר לתוכנית השנתית של הישיבות הרגילות, ראש המועצה  

חייב לכנס ישיבה שלא מן המניין, אם הוגשה לו  מוסמך לכנס בכל עת ישיבת מועצה שלא מן המניין, והוא  

יום, למליאה רגילה    14על כך דרישה חתומה על ידי שליש או יותר מחברי המליאה. ואז הוא צריך לכנס תוך  

שעות מראש. סדר היום לישיבת מועצה יקבע על ידי ראש המועצה, או אם אנחנו מדברים    24די בהזמנה תוך  

אז זה נקבע על ידי יושב ראש הוועדה. אין להעלות על סדר היום עניין שלא    על סדר יום לוועדה מסוימת,

פורט בהזמנה לסדר היום, אלא אם נוכחים ומסכימים לכך לפחות שני שליש מחברי המועצה או הוועדה.  

 כלומר, הכלל הוא שלא עובדים בהפתעות, צריך לחשוב על לתכנן מראש. 

 אבל יש כבר סדר היום, נכון? שני שליש מהנוכחים?  כפר חושן: ,רוני מכלוף סרפטי

 שני שליש מחברי המועצה.  יועמ"ש המועצה: ,עו"ד איתן מימוני

 זה יהיה בפתיחת הישיבה, לפני פתיחת הישיבה. דלתון: ,דורון פרימוביץ

הרעיון הוא שחברי המליאה ידעו מראש מה אמור להיות, ולא מבלי    יועמ"ש המועצה:  ,עו"ד איתן מימוני

 שהם קיבלו על זה התראה, פתאום זה קפץ לדיון. לחזור שוב על הסעיף הקודם, הוא לא היה ברור? 

 לא הבינו אם זה מהנוכחים או מכלל חברי המליאה? כפר חושן: ,רוני מכלוף סרפטי

 מחברי המועצה.  ריחאניה: ,גוש ממדוח

 כלל חברי המועצה.  כפר חושן: ,רוני מכלוף סרפטי

 לא, לא, הספירה של השליש ושל השני שליש, אם מכמות הנוכחים?  דלתון: ,דורון פרימוביץ
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 אמרתי, מחברי המועצה.  יועמ"ש המועצה:, עו"ד איתן מימוני

 הנוכחים באותה ישיבה?  :דלתון ,דורון פרימוביץ

יום של    יועמ"ש המועצה:  ,עו"ד איתן מימוני על סדר  על להעלות  הוועדה. אם אנחנו מדברים  או חברי 

, ואתה מעלה נקודה על סדר היום,  4חברים, ונוכחים שם רוב חברי הוועדה, רוב זה    7הוועדה, ובוועדה יש  

 . 4 -לא שליש מ 7 -אתה צריך שליש מ

 ואם אני רוצה להעלות נושא מעל סדר יום במליאה?  דלתון: ,דורון פרימוביץ

מי שכתב, כנראה לא יודע. למה צריך להיות מחברי המועצה שלא נוכחים? לשנות    ריחאניה:  ,גוש ממדוח

 מחברי המועצה שנוכחים. נכון שכתוב בחוק, אבל מי שחוקק את זה כנראה הוא לא ישן מספיק. 

 נכון. דלתון: ,דורון פרימוביץ

ממש לא, ואני אסביר. זה לא רק סתם טכני החוק, אני רוצה שתבינו   יועמ"ש המועצה: ,עו"ד איתן מימוני

את ההיגיון מאחורי זה גם אם אתם לא מסכימים. הרעיון הוא שכשמפורסם סדר יום, חבר המליאה יכול  

ישיבות, כל הנושאים הם לא מעניינים אותי הם משעממים וכולי, אני    3  -לבוא ולהגיד, יש לי זכות להיעדר מ

 ואז פתאום העלו לסדר היום נושא שהוא כבר נלחם עליו שנה שלמה.לא הולך. 

 אם זה על הסדר יום, אולי אתה צודק. אבל אם זה בסדר יום, הוא לא צודק.  ריחאניה: ,גוש ממדוח

 אני מדבר עכשיו רק על מעל הסדר יום.  יועמ"ש המועצה: ,עו"ד איתן מימוני

 מעל סדר היום, זה משהו אחר.  ריחאניה: ,גוש ממדוח

  48שעות, לא    24מסר לכל חברי הוועדה לפחות  יהזמנה לכל ישיבה ת  יועמ"ש המועצה:  ,עו"ד איתן מימוני

שעות, אני טעיתי פה. יש עוד מוסד שבמרום הגליל לא כל כך משתמשים בו, בגלל שמשתמשים בו כל הזמן  

באופן לא מסודר, וזה השאילתות. לראש המועצה פה יש סבלנות, וכל אחד שואל מתי שהוא רוצה שאילתות,  

בדר אבל  תשובות.  נותן  המועצה  את  וראש  שולח  המליאה  שחבר  להיות  צריך  החוק  לפי  המנגנון  כלל,  ך 

השאילתה מראש, ואז יש לראש המועצה זמן קצוב להשיב. אבל אם אתם רוצים להמשיך בנוהל, שכולם  

שואלים מתי שהם רוצים והם מקבלים מיד תשובה, אני לא מתנגד. את הישיבות מנהל ראש המועצה. הוא  

המועצה לנהל את הישיבה או חלקה. הישיבות הן פומביות, כל מי שרוצה    יכול להאציל למשל למנכ''לית

יכול להשתתף בהן, גם כאלה שהם אינם תושבי המועצה, והוא מוזמן לעשות את זה, אלא אם כן דנים בנושא  

 של צנעת הפרט או שיש נושא שקשור לעניין עסקי, מסחרי.

ברשותך, שאלה. איך אפשר להתמודד עם הנושא של זימון שעת הישיבה, במידה    דלתון:  , דורון פרימוביץ

והפורום הזה נדחה לעוד שעה, וזה בעצם יוצר איזה שהוא בלגן בלוחות הזמנים שלנו כמוזמנים. למשל, אם  
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ואני מגיע, אבל אין פורום, אז אני נאלץ להמתין עוד שעה, ורק לאחר שעה היא נפתחת   17:00  -אני מוזמן ל

 בכל פורום. איך אנחנו מצליחים להתגבר, שכולם יגיעו, והישיבה תיפתח בשעה הנקובה בהזמנה? 

 תכף אני אדבר על העניין של מה שקורה עם חברי מליאה שנעדרים.  יועמ"ש המועצה: ,עו"ד איתן מימוני

זה לא סותר את הדברים. אני מדבר על הקטע של הפורום הראשוני לקיום, במידה   דלתון: ,דורון פרימוביץ

 ואין פורום, אז זה נדחה לעוד שעה. 

אני הבנתי את השאלה. לא חייבים לדחות את פתיחת ישיבת המליאה,    :יועמ"ש המועצה  ,עו"ד איתן מימוני

להסביר   לי  תן  בוא  אז  זה,  את  מכירים  לא  פה  החברים  אבל  שליש.  עם  נדחית  כישיבה  אותה  ולקיים 

אפשר    50%. אבל המחוקק אומר, שאם לא היה  50%מההתחלה. הקוורום, כדי לפתוח ישיבת מליאה זה  

קית עם שליש מחברי המליאה. אבל זו רשות. ראש המועצה יכול להמתין  להמתין שעה ולפתוח ישיבה חו

נניח רבע שעה, לא הגיעו מחצית מהיישובים לסגור את הישיבה. ואז כל אלה שלא הגיעו באותו יום, נספרת  

שיש   וברגע  היעדרות.  הביתה  3להם  מהיו  ,היעדרויות,  אחר  נציג  למליאה  נערך  נכנס  ישיבה  בכל  ישוב. 

פרוטוקול מוקלט. כל ישיבת מליאה לפי החוק צריכה להיות מוקלטת. הזכרתי קודם, חבר מועצה שנעדר  

ישיבות מליאה, תפקע חברותו במליאה, ובלבד שההיעדרות    3  -חודשים מישיבות המועצה, או מ   3ברצף  

עת הכהונה, זה קבלת הודעה מאת ראש  אינה בשל מחלה או שירות ציבורי או שליחות ציבורית. תנאי לפקי 

נוספת תביא   הוא מקבל התראה שהיעדרות  כלומר  נוספת,  היעדרות  כי  המחוז,  על  הממונה  או  המועצה 

 לפקיעת כהונתו. תודה רבה. כמו שאמרתי, טעימות בלבד, אנחנו נמשיך ונלמד את כל הנושאים האלה. 

היעדרויות    3שדיבר עליהן עורך דין מימוני.    תההיעדרויוסליחה, מחילה, יש לי שאלה לגבי    חזון:  ,יגאל אלגלי

 היעדרויות בסך הכל.  3רצופות, או 

 ברציפות.  יועמ"ש המועצה: ,עו"ד איתן מימוני

 [  אישור העסקה עוזר ראש המועצה.    5] 

אישור העסקה    -האחד  ר.וש ילא  להביא   נושאים שאנחנו צריכים  2חברים, יש לנו    , ראש המועצה:עמית סופר

של עוזר ראש המועצה אלי, כי זו משרת אמון והיא מחייבת את אישורכם. והדבר השני, רציפות של וועדת  

מש  שאנחנו  שקיימים    מכרזים,  פרסונות  אותן  עם  אותם  חדשה.ירים  וועדה  למינוי  הוועדה    עד  חברי 

הם דוד ג'רבי, אריה שלג, ואלגלי אלגלי. כדי שנוכל להמשיך להוציא    שנבחרו גם כעת  מהמליאה הקודמת

את המכרזים לפועל. כמו שאמרתי, יש לנו זמן מאוד קצר ומאתגר, גם ישיבת תקציב, לוחות זמנים מאוד  

י, אבל גם  צפופים. הדבר הנוסף, זה שיבוץ של כלל חברי המליאה בוועדות השונות. זה כמובן ידרוש ממנ 

מכם להקל עליי, מול אלי להעביר את הבקשות שנוכל כבר לשבת. מי שלא מצליח, אפשר גם בזום. אם אני  

ישיבה, אפשר שיחת טלפון. אני יודע שאנשים עסוקים, אבל יש לנו פשוט לוחות זמנים מאוד  בצליח  נלא  

קצרים, יש לנו לא מעט חברי מליאה. כמו שדיברתי, הנושא של הנהלת מועצה זה דבר קריטי ומהותי. אלו  

   עוזר ראש המועצה.   עיקרי הדברים. קודם כל, נבצע את ההצבעה לפרוטוקול. אישור העסקה
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 החלטה: חברי המליאה מאשרים פה אחד את אישור העסקה עוזר ראש המועצה.  

[  המשך פעילותה של וועדת מכרזים עד לקביעת וועדת מכרזים אחרת על מנת להמשיך    6]  

 את רציפות תפקודית של המועצה.  

וועדת המכרזים הרלוונטית.  : ראש המועצה  ,עמית סופר בואו נצביע    כמו שהבהרתי, זה עד הבחירה של 

 לאשר את החברים: אריה שלג, דוד גרבי ואלגלי אלגלי.   

החלטה: חברי המליאה מאשרים פה אחד את המשך פעילותה של וועדת מכרזים עד לקביעת וועדת  

 מכרזים אחרת על מנת להמשיך את רציפות תפקודית של המועצה. 

 

אנחנו מעבירים לכם את הטפסים הרלוונטיים. בהזדמנות הזאת כמובן נאחל    ראש המועצה:  ,עמית סופר

לחברינו שצמים את הרמדאן, חג שמח. וכמובן לנו, פורים בפתח, אז זו גם הזדמנות לאחל לכולנו פורים  

שמח. מצפה לנו קדנציה משמעותית ומאתגרת עם היקף תקציבי מאוד משמעותי, וכמו שאני מזהה פה עם  

מאוד פעילים, אבל אין לי ספק שנוכל לקיים גם את השיח הנכון והמכבד, גם כשהנושאים    חברי מליאה

בוערים ומעניינים ומרתקים, הכל לטובת תושבי מרום הגליל. נאחל לכולנו המון המון בהצלחה, לתושבי  

חטופ של  לשובם  בתפילה  מסיים,  תמיד  שאני  וכמו  הגליל.  הימרום  בעזרת  ונשמע  וכולם,  וחיילנו  שם  נו 

 בשורות טובות, תודה לכולם.

 

 מאשר:                                                                                                                                

 עמית סופר                                                                                                                                  

 ראש המועצה                                                                                                                               

                                                                     

 

 


